



В Тверской области перед судом предстанет начальник областного УГИБДД и его бывшая супруга, обвиняемые в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника УГИБДД УМВД России по Тверской области Валерия Кучерявых и его бывшей супруги – учредителя и генерального директора ООО «Воск-Авто». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). По версии следствия, с января по июль 2011 года обвиняемые представляли заведомо ложные сведения в управление региональной безопасности Тверской области о понесенных ООО «Воск-авто» расходах на эвакуацию транспортных средств на территории города Твери и о наличии оснований для выплаты субсидий. За указанный период в ООО «Воск-авто» под видом субсидий поступили бюджетные средства на сумму более 5 миллионов рублей, которыми супруги-обвиняемые распорядились по своему усмотрению. В результате Тверской области причинен материальный ущерб в особо крупном размере. В рамках



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования уголовного дела выполнен значительный объем следственных и процессуальных действий, в том числе допрошено более 1400 свидетелей, получены образцы почерка и подписей у более 100 свидетелей, назначено и проведено более 100 судебных экспертиз. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. На период следствия Кучерявых судом отстранен от занимаемой должности.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521492>